
 

 

    Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α   

 της 24/2024 συνεδρίασης του Δημοτικού Συμβουλίου 

  Στον Πολύγυρο, σήμερα τριακοστή (30η) του μηνός Οκτωβρίου του έτους 2024, ημέρα 

Τετάρτη και ώρα 20:30 μ.μ. το Δημοτικό Συμβούλιο του Δήμου Πολυγύρου συνήλθε σε 

τακτική συνεδρίαση, ύστερα από την με αριθ. 24/24-10-2024 έγγραφη πρόσκληση της 

Προέδρου του Δ.Σ. κ. Ευαγγελίας Ασβεστά, η οποία επιδόθηκε και δημοσιεύθηκε νόμιμα, 

σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν.3852/2010 (ΦΕΚ Α' 87), όπως 

αντικαταστάθηκε από το άρθρο 6 του Ν. 5056/2023. 

       Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής η Πρόεδρος διαπίστωσε ότι παρίσταται ο 

Δήμαρχος κ. Γεώργιος Εμμανουήλ και ότι σε σύνολο 25 δημοτικών συμβούλων ήταν: 

 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ:  

Α/Α Επίθετο Όνομα Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Αβέρη Αικατερίνη 14 Τσαμακδάς Γεώργιος 

2 Τσιπινιάς Δημήτριος 15 Καρανάσιος Ευθύμιος 

3 Ασβεστά Ευαγγελία 16 Ματέας Γεώργιος 

4 Διαμαντουλάκη Νικολέτα 17 Συροπλή Ευαγγελία 

5 Λελεγιάννης Γιάννης 18 Aβέρη Μαρία 

6 Σακελλάρης Κατάκαλος 19 Καρακατσάνη Σμαρώ 

7 Ταρκάσης Ελευθέριος 20 Ζαγγίλας Δημήτριος 

8 Αρβανίτης Ευάγγελος 21 Θεολόγης Νικόλαος 

9 Τσίγκας Αθανασιος 22 Νικολαϊδης Γρηγόριος 

10 Καρατζοβάλη Παναγιώτα 23   

11 Σταμπουλίδης Νικήτας 24   

12 Χριστίδου Αιμιλιανή 25   

13 Γιώβου Χάιδω    

 

ΑΠΟΝΤΕΣ:  

Α/Α Επίθετο Όνομα 

1 Φαρδογιάννης Βασίλειος 

2 Γκλάβας Γεώργιος 

3 Καραφουλίδης Αναστάσιος 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου κ. Ψαθά Κωνσταντία, για 

την τήρηση των πρακτικών. 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκαν η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Πολυγύρου η 

κ. Ζαφειρία Μουταφτσή, η Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Αγ. Προδρόμου η κ. Φανή 

Αναγνώστου, ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Γαλάτιστας ο κ. Νικόλαος Κουτζιαρής 

και ο Πρόεδρος της Δημοτικής Κοινότητας Ολύνθου κ. Σωτήριος Σταμπουλής . 

 

Αριθμός θέματος : 24ο  Παραχώρηση πολιτιστικών και αθλητικών εγκαταστάσεων 

Αριθμός Απόφασης : 265  

 

Η Πρόεδρος του Δημοτικού Συμβουλίου κ. Ευαγγελία Ασβεστά, εκφώνησε το 24ο θέμα  της 

ημερήσιας διάταξης και έδωσε τον λόγο στην Αντιδήμαρχο Πολυγύρου κ. Γιάννη Λελεγιάννη, 

ο οποίος ανέφερε τα εξής: «Η Υπηρεσία μας δέχθηκε πληθώρα αιτημάτων από συλλόγους του 

Πολυγύρου για χρήση της κεντρικής αίθουσας του Κέντρου Νεότητας, καθώς και για την 

παραχώρηση χώρων γραφείου και βεστιαρίου. 

Εξετάστηκαν τα αιτήματα όλων των συλλόγων κι έγιναν προσπάθειες ώστε να βρεθούν λύσεις 

που θα ικανοποιούν όσο το δυνατόν καλύτερα τον κάθε φορέα. Ακολούθησαν αρκετές 
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προτάσεις και υποχωρήσεις από όλους τους εμπλεκόμενους φορείς ώστε να βρεθεί κάποια 

συμβιβαστική λύση στη στέγαση των φορέων που υπηρετούν τον πολιτισμό, σε όλες τις 

μορφές του. 

Κατόπιν των ανωτέρω προτείνεται η χρήση της κεντρικής αίθουσας για τις ανάγκες των 

ομάδων του Πολιτιστικού Συλλόγου Πολυγύρου, του Λαογραφικού Ομίλου Πολυγύρου, του 

Χορευτικού Ομίλου Πολυγύρου, του Τμήματος Πινγκ – Πονγκ του Αθλητικού Ομίλου 

Πολυγύρου, του Συλλόγου Κρητών Χαλκιδικής, του Συλλόγου Ηπειρωτών Χαλκιδικής και του 

Συλλόγου Ποντίων Πολυγύρου σε ημέρες και ώρες που θα ανακοινωθούν με απόφαση του 

Αρμόδιου Αντιδημάρχου έπειτα από εισήγηση της Υπηρεσίας. 

Επίσης καθότι δεν βρέθηκαν παλαιότερες αποφάσεις παραχώρησης αιθουσών και προκειμένου 

να μην διαταραχθεί η λειτουργία των συλλόγων και οι μεταξύ τους σχέσεις συνεργασίας, 

προτείνουμε την παραχώρηση των αιθουσών που ήδη κατέχουν ο Πολιτιστικός Σύλλογος 

Πολυγύρου, ο Λαογραφικός Όμιλος Πολυγύρου, ο Σύλλογος Ποντίων Πολυγύρου και το 

τμήμα Πινγκ – Πονγκ του ΑΟΠ. Επιπροσθέτως προτείνουμε την παραχώρηση των δύο 

πρώτων αιθουσών εκατέρωθεν της κεντρικής εισόδου του κέντρου Νεότητας στον Χορευτικό 

Όμιλο Πολυγύρου και την παραχώρηση της δεύτερης αίθουσας στη δεξιά πλευρά, στο 

Σύλλογο Κρητών Χαλκιδικής 

Επίσης στις 17/10/2024 η Υπηρεσία μας δέχθηκε αίτημα από την υπεύθυνη εκπαιδευτικό της 

Δομής επείγουσας Φιλοξενίας Ασυνόδευτων Ανηλίκων που βρίσκεται στον Πολύγυρου και τελεί 

υπό την αιγίδα του Διεθνούς Οργανισμού Μετανάστευσης, για καθημερινή χρήση του γηπέδου 

ποδοσφαίρου 5Χ5 που βρίσκεται στο χώρο του Δημοτικού Σταδίου Πολυγύρου.  

Η Υπηρεσία επικοινώνησε με τους υπευθύνους των ομάδων «ΝΙΚΗ ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ» και «ΕΛΠΙΣ 

ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ», στους οποίους έχει παραχωρηθεί η χρήση του γηπέδου για τις προπονήσεις και 

τις αγωνιστικές τους υποχρεώσεις με παλαιότερη απόφαση του Δημοτικού Συμβουλίου.  

Λαμβάνοντας υπόψιν τις υποχρεώσεις των αθλητικών σωματείων αλλά και τη δυνατότητα άθλησης 

μεμονωμένων ατόμων προτείνουμε την χρήση του γηπέδου 5Χ5 από φιλοξενούμενους της δομής 

Ασυνόδευτων Ανηλίκων τις ημέρες Τετάρτη, Παρασκευή και Κυριακή κατά τις ώρες 4:00 – 6:00 

μ.μ. μέχρι τις 31/5/2025 με την προϋπόθεση ότι θα συνοδεύονται από ένα υπεύθυνο άτομο του 

προσωπικού. Μετά την παρέλευση της ανωτέρω ημερομηνίας δύναται να υποβληθεί νέο αίτημα 

ώστε να επανεξεταστούν οι μέρες χρήσης από ωφελούμενους της δομής. 

Στη συνέχεια η Πρόεδρος κάλεσε το Σώμα να αποφασίσει σχετκά. 

Το Δημοτικό Συμβούλιο αφού άκουσε την εισήγηση και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε 

μεταξύ των μελών 

 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

(με την επιφύλαξη των Δημοτικών Συμβούλων της μειοψηφίας κ.κ. Δημήτριου Ζαγγίλα, 

Γρηγορίου Νικολαίδη και Νικόλαου Θεολόγη) 

 

- Την παραχώρηση των αιθουσών που ήδη κατέχουν ο Πολιτιστικός Σύλλογος 

Πολυγύρου, ο Λαογραφικός Όμιλος Πολυγύρου, ο Σύλλογος Ποντίων Πολυγύρου και το 

τμήμα Πινγκ – Πονγκ του ΑΟΠ. Επιπροσθέτως προτείνουμε την παραχώρηση των δύο πρώτων 

αιθουσών εκατέρωθεν της κεντρικής εισόδου του κέντρου Νεότητας στον Χορευτικό Όμιλο 

Πολυγύρου και την παραχώρηση της δεύτερης αίθουσας στη δεξιά πλευρά, στο Σύλλογο 

Κρητών Χαλκιδικής 

- Την χρήση του γηπέδου 5Χ5 από φιλοξενούμενους της δομής Ασυνόδευτων Ανηλίκων 

τις ημέρες Τετάρτη, Παρασκευή και Κυριακή κατά τις ώρες 4:00 – 6:00 μ.μ. μέχρι τις 

31/5/2025 με την προϋπόθεση ότι θα συνοδεύονται από ένα υπεύθυνο άτομο του προσωπικού. 
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Μετά την παρέλευση της ανωτέρω ημερομηνίας δύναται να υποβληθεί νέο αίτημα ώστε να 

επανεξεταστούν οι μέρες χρήσης από ωφελούμενους της δομής 

 

Η παρούσα απόφαση πήρε αύξοντα αριθμό   265/2024 

Έτσι συντάχτηκε το πρακτικό και υπογράφεται όπως παρακάτω 

     Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                     ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Υπογραφή                          Υπογραφές 

Ακριβές Απόσπασμα 

Πολύγυρος 30-10-2024 

Η  ΠΡΟΕΔΡΟΣ Δ.Σ.  

 

 

ΕΥΑΓΓΕΛΙΑ ΑΣΒΕΣΤΑ 
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